



Мысковская городская газета

ВАРИАНТ

№ 134 (7571)

Вторник, 11 ноября 1997 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная

5 ноября в городском Доме культуры состоялось торжественное собрание, посвященное 80-летию Октябрьской революции. Его открыл и выступил с докладом первый секретарь Мысковского городского комитета КПРФ В. Н. Аржаев. Он подверг резкой критике политику нынеш-

ЗВУЧАЛ "ИНТЕРНАЦИОНАЛ"

них российских властей, привел факты обнищания населения и социальной несправедливости. В заключение Виктор Николаевич поздравил собравшихся, а большинство из них были ветераны, с праздником Октября, пожелал уверен-

ности в завтрашнем дне, которую он связывает с победой коммунистов на политической арене.

Глава города А. М. Кульчицкий зачитал и вручил благодарственные письма губернатора Кузбасса А. Г. Тулеева за поддержку в

избирательной кампании, адресованные В. Н. Аржаеву и доверенному лицу Д. Ф. Захаренкову.

Перед собравшимися выступили с концертом участники художественной самодеятельности.

НАШ КОРР.

СООБЩАЕТ ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛАСТИ

А. Г. Тулеев направил письмо Президенту Российской Федерации Б. Н. Ельцину. В нем, в частности, говорится, что "в настоящее время резко обострилась социальная напряженность практически во всех угледобывающих районах Кузбасса".

Главной причиной этого в первую очередь является отсутствие у угольных компаний средств для поддержания мощностей по добыче угля, развития действующих и строительства новых предприятий. Постоянно не хватает средств даже для выплаты заработной платы". А. Г. Тулеев обратился к Президенту с просьбой поручить рассмотреть для конкретного решения следующие вопросы:

1. Приостановить закрытие шахт Кузбасса до полного выполнения постановления Правительства РФ и решений МВК по финансированию в полном объеме шахт, прекративших добывчу на данный момент и созданию необходимого количества новых рабочих мест для высвобожденных трудящихся.

2. Передать администрации области пакеты акций угольных предприятий (25-51%), закрепленные в федеральной собственности.

3. Определить головным получателем средств на поддержку угольных предприятий Кузбасса и закрытие шахт администрацию Кемеровской области, исключить участие в этом процессе посредника в лице ОАО "Росуголь", неправильные и неграмотные действия которого создали социальную напряженность в Кузбассе.

4. Определить объем государственного заказа на угли для коксования с полным покрытием убытков от их добычи.

Губернатор области А. Г. Тулеев встретился с руководителями ряда угольных подразделений Кузбасса.

Он проинформировал собравшихся о мерах, которые предпринимает администрация Кемеровской области для сохранения главной отрасли области. Ситуация очень тяжелая. Бессистемное, бездумное закрытие шахт, которое вел "Росуголь", недофинансирование горняков привели к сильному социальному напряжению в угольных центрах Кузбасса. Этому надо положить конец. Угольщикам области нужен единый центр управления в регионе, хорошая государственная поддержка перспективных направлений.

Участники встречи сошлись на том, что нужна надежная программа создания новых рабочих мест, сохранение и строительство новых мощностей современных угледобывающих предприятий. Ведь при стабильной работе промышленности России повысится и спрос на кузбасский уголь.



ВАС СНАБЖАЕТ "БЕРЕНЗАС"

Этот магазин по улице Советской не имеет громкого названия. Но знают его многие жители центральной части города, особенно люди пожилого возраста. Здесь СПК "Берензас" реализует молоко. И не какое-то порошковое, а цельное, от живой буренки. Продавец, она же и заведующая торговой точки Любовь Васильевна Марина, говорит, что за один день этой полезной продукции раскупают до 200 литров.

Каждое утро подходит молокоз. К этому времени уже собираются покупатели с банками и другой посудой. Молоко здесь гораздо дешевле, чем в остальных магазинах и на рынке. А для пенсионера это много значит.

Интересуемся у бабы Вали Майнаковой:

- Ну и как молоко?

- Уже скоро год, как здесь покупаю. Всегда свежее.

Кроме молока магазин торгует картофелем, морковью, свеклой, свежей капустой... Цены, как говорится, божеские. Молодцы, работники совхоза! Спасибо им за их нелегкий труд!

В. ВЛАДИМИРОВ.

На снимках: в магазине союза "Берензас"; продавец Любовь Васильевна Марина.

Фото Н. СИМОНОВА.

НА ПРИЕМЕ У ГЛАВЫ ГОРОДА

Как обычно, в первый понедельник нового месяца глава города А. М. Кульчицкий вел прием населения по устным обращениям. Многолюдно было в приемной главы города 3 ноября. С утра шли со своими бедами и проблемами люди старшего поколения. Была оказана помощь участику ВОВ Михаилу Владимировичу Бабушкину в оплате за покупку слухового аппарата. Инвалиду I группы И. М. Муковкину не отказали в бесплатном протезировании зубов.

Некоторые пенсионеры задают вопрос: как можно получить ссуды на приобретение жилья? Это целевые кредиты, полученные из областного бюджета по социальной программе. Выдаются при поступлении из областного бюджета. Но город такие ссуды не выдает.

Не в первый раз обращаются женщины в администрацию по поводу выплаты детских компенсаций.

Группа женщин с АО "Древообработчик" просит оказать помощь остро нуж-

дающимся матерям в получении детских пособий. Такой категории женщин помочь будет оказана.

Нескончаемый поток письменных и устных жалоб идет на администрацию АО "ТУ ЗЖБК". Люди с этого предприятия жалуются на то, что, уволившись с работы, они не могут получить заработную плату и расчетные, много месяцев не получают пособия на детей.

Между тем администрация города готова произвести взаимозачет по подо-

ходному налогу в счет выплаты детских компенсаций.

Никак не сдвигается с мертвой точки жилищная проблема. Но отчаявшиеся люди все равно ходят и просят жилье, хотя многие видят и знают, что в городе вообще нет строительства жилых домов. Мысковчане уже забыли, что значит в торжественную минуту получить ключи от новенькой квартиры.

А всего в этот день А. М. Кульчицким было принято 36 человек.

А. ЛУКЬЯНОВА,
зав. общим отделом
администрации.

НАВСТРЕЧУ ДНЮ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА



ПРИБОЛЬНОЙ экономике люди болеют больше и думают, как им выжить в это смутное время. В городе не работает большинство предприятий. Исключение — пока ЗАО "ЦОФ "Сибирь". Здесь люди борются за свою жизнь и родное предприятие. Горожане с завистью относятся к тем, кто работает на фабрике. Если не все, то многие не знают, как здесь трудятся, начиная с директора и до техники. В цехах и на участках работают в поте лица, поддерживается дисциплина. Не сидят в мяг-

И СЕБЕ, И ЛЮДЯМ

ких креслах подолгу руководители фабрики: командировки, поиски покупателей продукции, поставщиков оборудования. По месяцу, а то и больше ездят по городам России, Белоруссии, Украине, только бы найти необходимый агрегат для оборудования технологических линий. Потому стабильно пока и действует фабрика, а рабочие регулярно получают зарплату. Да еще используемые прибыли отдают в благотворительных целях тем учреждениям, которые без этой помощи не смогли бы выжить.

Более десяти предприятий и учреждений города получают от нас финансовую помощь, — говорит главный бухгалтер Л. Э. Радиевская. — Без нашей поддержки они бы не выжили.

— Знаете, — делится главный врач ТМО Г. С. Пикельгаупт, — нам сам Бог подарил таких

руководителей в лице директора Л. Н. Опарина. На деньги, перечисленные фабрикой, закупили мебель, оборудование, короче говоря, все для наших больных.

— Благодарны Л. Н. Опарину, — говорит Е. А. Куманцева, директор школы № 5. — Сто десять миллионов рублей, где бы мы их взяли? Город не в силах помочь. А мы на эти деньги полностью обновили мебель, инвентарь школы. От радости написали слова благодарности в "Кузнецкий рабочий", там этот отклик напечатали.

— Забытые государством и администрацией города, мы были на грани гибели — закрывать детский комбинат хотели, — рассказывает заведующая детсадом П. Никуленко. — Но дважды оказала финансовую помощь фабрика. Отремонтировали здание, оборудование. Если что случится с оборудованием, звоним заместителю директора О. В. Волченко — всегда помогает.

— А сколько было радости у детей детского приюта, когда безвозмездно фабрика выделила 6531200 рублей. Детям закупили игрушки, подарки, школьный инвентарь, — говорит главный бухгалтер приюта С. Никифорович.

Важным событием для ТМО было то, что врач А. Е. Жуков ездил в Японию на конгресс с докладом. И на это фабрика тоже выделила 700000 рублей.

Перечень тех, кому была оказана безвозмездно помощь, можно бы продолжить, но и этого достаточно, чтобы понять: те, кто умеет работать, приносят пользу не только себе.

А. ПАХОТИН,
внешт. корр.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Прокуратурой области в Кемеровский областной суд были направлены заявления о признании недействительными, как несоответствующие действующему законодательству. Положение об отделе регистрации прав на земельные участки и прочно связанную с ними недвижимость, платы за оказание услуг в соответствии со сборником цен и общественно необходимых затрат труда на изготовление проектной и изыскательской продукции, земельного кадастра и мониторинга земель. Кемеровский областной суд удовлетворил заявления прокурора. Комитет по земельным ресурсам и землеустройству Кемеровской области обращался с кассационными жалобами на решения областного суда в Верховный суд РФ.

Судебная коллегия по гражданским делам Верховного суда определила от 08.09.97 г. и 05.09.1997 года решения Кемеровского областного суда оставить без изменения, а жалобы облкомзема без удовлетворения.

Прокуратура Кемеровской области обязала прокуратуру города принимать меры прокурорского реагирования в случаях установления фактов взимания незаконных сборов с граждан и юридических лиц городским комитетом по земельным ресурсам и землеустройству.

В. ХАРЬКОВ,
прокурор города Мыски,
старший советник юстиции.

СТАТИСТИКА

НАРОДНОЕ ХОЗЯЙСТВО ГОРОДА МЫСКИ за девять месяцев 1997 года

Численность населения города Мыски за девять месяцев текущего года уменьшилась за счет естественного и механического движения. Коэффициент естественной убыли населения составил 1,8%. За данный период текущего года по сравнению с соответствующим периодом прошлого года рождаемость снизилась, смертность увеличилась.

В оздоровительных школьных лагерях за лето отдохнуло 215 детей, тогда как в 1996 году было охвачено 2903 ребенка.

Средняя начисленная заработка плата по учитываемому кругу предприятий за девять месяцев 1997 года по сравнению с аналогичным периодом 1996 года возросла на 4,7% и составила 1317 тысяч рублей, в том числе: в промышленности — 1548 тысяч рублей, строительстве — 1308 тысяч рублей, в транспортных организациях — 1603 тысячи рублей.

По сравнению с соответствующим периодом прошлого года сократилась численность работающих в промышленности на 9%, строительных организациях — 7%, транспортных организациях — 6%.

Из всех выбывших работников предприятий и организаций 5% составляют уволившиеся сокращением численности персонала; 76% — уволившиеся по собственному желанию, из них в промышленности — 56%, в строительных организациях — 88% и в транспортных организациях — 66%.

Объем розничного товарооборота по всем каналам реализации за девять месяцев текущего года составил 180733 млн. рублей, в том числе продажа продовольственных товаров — 78%.

Из общего товарооборота на предприятия государственной формы собственности приходится 7%, предприятия частной формы собственности — 78%.

По данным областного комитета статистики, сводный индекс роста потребительских цен за девять месяцев по отношению к соответствующему периоду 1996 года составил 113,2%, в том числе за сентябрь по отношению к августу текущего года 99,5%. Цены на продовольственные товары за девять месяцев (в % к соответствующему периоду прошлого года) повысились на 9,5%, безалкогольных напитков — 5,4%, на непродовольственные товары — на 13,3%, на платные услуги — на 30,4%.

В среднем на одного проживающего в городской местности приходится 19,9 кв. м общей площади и 12,3 кв. м жилой площади, в сельской местности соответственно 10,5 кв. м и 9,2 кв. м.

За девять месяцев текущего года 55% промышленных предприятий допустили убытки, которые составили 5282 млн. рублей.

Кредиторская задолженность обследуемых предприятий промышленности, строительства и транспорта имеется повсеместно, наибольшая доля просроченной задолженности в общей сумме кредиторской задолженности имеет место в промышленности стройматериалов — 15,5%; промышленности сборных железобетонных конструкций — 10,7%, машиностроении — 5,5%, деревообрабатывающей и целлюлозно-бумажной промышленности — 5,9%, на предприятиях транспорта — 8,4%, предприятиях топливно-энергетического комплекса — 24,3%.

Кредиторская задолженность, просроченная свыше трех месяцев, составила 35,3% от общей суммы просроченной кредиторской задолженности. Во всех отраслях промышленности, транспорта и строительства имеет место просроченная дебиторская задолженность, в том числе просроченная свыше трех месяцев к общей сумме просроченной задолженности составляет 67%.

Неплатежи влияют на платежеспособность предприятий.

Промышленность

За январь-сентябрь 1997 года крупными и средними предприятиями города произведено промышленной продукции на 537606 млн. рублей, в том числе в сентябре 52292 млн. рублей. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года индекс физического объема произведенной продукции с начала года составил 81,6%, в том числе за сентябрь — 79,3%.

Из общего объема произведенной продукции 53% приходится на предприятия смешанной формы собственности, 46,8% произведено предприятиями частной формы собственности.

Предприятиями топливной промышленности произведено 83,5% от общего объема продукции в действующих ценах.

В январе-сентябре по сравнению с соответствующим периодом 1996 года увеличился выпуск концентратов — на 9,7%, добыча гравия и щебня из природного камня и песчано-гравийных материалов — на 21,6%; изготовление пористых заполнителей — на 30,1%.

По производству других важнейших видов промышленной продукции наблюдается спад. Так, добыча каменного угля снизилась на 13%, изготовление стекловых материалов — на 58%.

По сравнению с аналогичным периодом 1996 года снизились объемы производства основных продуктов питания. Меньше, чем за девять месяцев 1996 года, выпущено мяса и субпродуктов — на 15,4%, масла животного — на 33,7%, цельномолочной продукции — на 46,3%.

Больше, чем за девять месяцев 1996 года, выпущено хлебобулочных изделий — на 2,5%, кондитерских изделий — на 81,8%.

Капитальное строительство

За девять месяцев текущего года введено основных фондов на сумму 50,4 млрд. рублей, из них 64,5% — объекты производственного назначения.

За счет всех источников финансирования освоено 87,5 млрд. рублей капитальныхложений.

Строительно-монтажные работы в объеме капитальныхложений составили 61% против 54% за девять месяцев в 1996 г.

На развитие социальной сферы использовано 7 млрд. рублей, из них на жилищное строительство — 88%, объекты здравоохранения — 1,1%.

За девять месяцев введено 4030 кв. м общей площади жилых домов. Из 53 квартир индивидуальными владельцами построено 22 квартиры общей площадью 1793 квадратных метра.

Городской отдел статистики.

В феврале 1998 года будет проходить празднование 55-й годовщины образования Кемеровской области.

Управление по физической культуре, спорту и туризму в честь этой знаменательной даты организует в течение ноября-февраля следующие соревнования: чем-

СПОРТИВНАЯ ПАНДРАМА

пионаты города по лыжным гонкам, зимнему мини-футболу, волейболу, шахматам, русским шашкам. На горе "Топаз" пройдут детские и взрослые соревнования по горным лыжам. О всех результатах проведенных соревнований читатели узнают в нашей газете.

В Новокузнецке в ДК "Алюминщик" прошел лично-командный Кубок области по русским шашкам. В соревнованиях приняло участие двенадцать команд из городов Кузбасса.

Наша команда в составе Анатолия Тотышева, Владимира Ничкова и Владимира Баланова заняла пятое место, что является несомненным успехом. В личном зачете мысковчане не попали в призеры. Из тридцати семи участвующих они вошли в первые пятнадцать мест. Турнир проводился в девять туров. Каждый участник играл со своим соперником по две партии продолжительностью по пятнадцать минут.

Здесь же, в ДК "Алюмин-

щик", 27-30 ноября пройдет командный чемпионат Кузбасса.

В помещении подросткового спортивного клуба МП ЖХ "Меркурий" состоялось организационное совещание шахматистов и шашистов, проживающих в центральной части города.

Составлен график работы шахматно-шашечного клуба: понедельник, среда — с 18 до 22 часов, а в субботу с 9 до 13 часов.

Согласно городскому календарю спортивно-массовых мероприятий здесь будут проходить соревнования, различные турниры. Ответственный за работу клуба — Алексей Бондаренко.

Клуб начинает свою работу после 10 ноября. Теперь у шахматистов и шашистов центра города наконец-то есть место, где они могут пообщаться, поиграть в любимую игру.

Для справки: ранее спортивный клуб назывался "Труд", теперь у него новое название — "Меркурий".

Большую поддержку в организации работы клуба оказал директор МП ЖХ "Меркурий" В. В. Ермаков.

Тринадцатого ноября в г. Новокузнецке стартует чемпионат Кузбасса по баскетболу среди мужских команд второй группы городов.

В чемпионате участвует восемь команд, они разбиты на две группы. В группе "А" играют наш "Энергетик" (ТУ ГРЭС), команды города Междуреченска, Таштагола и ДЮСШ города Новокузнецка. В группе "Б" соревнуются команды городов Киселевска, Гурьевска, Прокопьевска и СМГ Новокузнецка. В первой группе играет десять команд.

9-11 апреля в г. Новокузнецке состоится переходный турнир. В нем будут играть команды, занявшие девятое и десятое места в первой группе, и команды, занявшие первое и второе места во второй группе.

Пожелаем нашему "Энергетику" успеха в чемпионате.

Спонсорскую поддержку команде оказывает директор Томусинской ГРЭС В. Я. Макаров. Тренирует команду В. Н. Нестеров.

В конце ноября стартует чемпионат Кузбасса по волейболу среди мужских команд второй группы городов.

В чемпионате примет участие наша сборная города, возглавляемая лучшим игроком прошлого года Дмитрием Крепчуком.

А пятнадцатого ноября в Доме физкультуры АП "МЭМЗ" состоится блицтурнир в честь начала нового волейбольного сезона. Начало соревнований с 10 часов. Спортивное управление и федерация волейбола приглашают команды предприятий и организаций к участию в турнире.

А. КОМАРОВ,
начальник
спортивного управления.



В конце октября в городе Кемерово состоялся открытый детско-юношеский турнир по каратэ-до, который собрал около 70 участников от 8 до 16 лет. На эти соревнования областной федерацией каратэ были приглашены и воспитанники мысковской школы каратэ. Это учащиеся школы № 4 Тимофей Обухов, Татьяна Никитина, из школы № 1 Стас Ковалев и Наталья Яношка и из школы № 11 Сергей Филиппов. Ребятам впервые предстояло выступить на соревновании столь значительного ранга, куда съехались обладатели красного, синего и даже коричневого пояса.

На следующий день я с утра пораньше поехал на Красную площадь, но меня не пропустили. Все было перекрыто грузовиками спецназа, и я поехал на Октябрьскую площадь, где в 11 часов должно было состояться всенародное собрание.

Первое, что мне бросилось в глаза, это большое количество омоновцев вокруг площади, куда подходили люди с красными флагами и плакатами. Я, прикинувшись простачком, спросил у омоновца, что случилось. Он ответил, что люди Анпилова и Терехова собираются проводить тусовку и от них можно ожидать чего угодно. Я отдал ему Анпиловскую "Молнию", которую он со злостью принял.

Митинг проходил весь день. Особенно мне понравилось выступление оратора из национально-большевистской партии, который выразил поддержку "Трудовой России" и "Союзу офицеров", что было горячо одобрено присутствующими на митинге. Потом делегация во главе с Анпиловым поехала в Кремль для передачи представителю президента обращения участников похода. Таким образом, несмотря на все препятствия, "поход" на Москву состоялся.

Это еще раз доказало, что не все в России согласны с положением дел в стране. Примирения и согласия, к которому призывают президент, не будет достигнуто до тех пор, пока страдает народ, хорошо знающий и видящий настоящее согласие.

Н. УСОЛЬЦЕВ,
коммунист "Трудовой России".

Две воспитанника в упорной борьбе заняли призовые зоны места. Это Сергей Филиппов (весовая категория до 30 кг) и Тимофей Обухов (до 40 кг). Особенно хочется отметить выступление Сергея Филиппова, который провел три боя и в двух одержал победу.

Сделаны первые шаги, одержаны первые победы, и хотелось бы, чтобы не последнее.

Выражаем глубокую признательность председателю профкома союза АО "Сибирь" С. С. Малышеву, который ходатайствовал о предоставлении автобуса для поездки на турнир. И спасибо директору школы № 4 А. А. Дудник, предоставившему спортивный зал для проведения тренировок.

С. ГАНЬЖИН.

НА СНИМКАХ: во время построения участников турнира; единоборство на татами; участники соревнований Тимофей Обухов, Стас Ковалев, Сергей Филиппов.

Фото автора.

"ПОХОД" НА МОСКВУ ГЛАЗАМИ УЧАСТНИКА

нинграда, но и патриоты из других городов. В связи с этим В. Анпилов требовал от нас усиления дисциплины и повышения бдительности, особенно после посещения нашего лагеря провокаторами из "МК", опубликовавшими в газете пошлую. Так, за употребление спиртного был исключен из похода один из любителей "зеленого змия", и, наоборот, особо активные были награждены медалью Жукова. Ею, например, был награжден врач похода.

На одном из участков маршрута

была проведена легкоатлетическая эстафета, в которой я принял участие. Переночевали в лесу недалеко от Бутова, и утром 18 ноября наша краснознаменная колонна скандировала: "Ленин! Сталин! Социализм!", с плакатами "Приватизация — вышка!", "Враги Белоруссии — наши враги!" вышла на Московскую кольцевую автодорогу. Вдоль Варшавского шоссе были закрыты все магазины, городской транспорт остановили и пассажиров высаживали, чтобы вызвать недовольство у москвичей по отношению к нам. При помощи ОМОНа нашу

перекрыла нам дорогу, но мы прошли их цепи и продолжали движение. И тогда у метро "Пражская" вооруженный до зубов и в полной экипировке ОМОН взял нас в тройное кольцо. Ю. Лужков не хотел, чтобы мы прошли на Октябрьскую площадь и к Васильевскому спуску, где нас ждали для проведения митинга, несмотря на то, что договоренность с ним по этому вопросу была достигнута на официальных переговорах заранее. Вот она, демократия по-лужковски!

В знак протеста по команде Анпилова сели на асфальт и объявили сидячую забастовку и сидели, несмотря на то, что начал моросить дождь. Власти рассчитывали, что у кого-то из нас не выдержат нервы и он пойдет на столкновение с ОМОНом. В этом случае появился бы повод расправиться с нами при помощи "демократизаторов". Но никто не встал, а наоборот, мы, сидя, скандировали омоновцам: "Позор беспредельщикам!", "Вся власть Советам, а не мафии, засевшей в Кремле!" К нам присоединились полковник МВД Украины и офицер,

ГОСУДАРСТВЕННАЯ НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ РАЗЪЯСНИЛ

НАЛОГ НА ИМУЩЕСТВО ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

На основании Закона Российской Федерации от 9.12.91 г. N 2003-1 "О налогах на имущество физических лиц" объектом налогообложения являются находящиеся в собственности физических лиц жилые дома, квартиры, дачи, гаражи.

Налог на имущество физических лиц исчисляется налоговым органом в размере 0,1% от их инвентаризационной стоимости. Платежные извещения на уплату налога вручаются гражданам не позднее 1 августа текущего года. Уплата налога производится равными долями в два срока не позднее 15 сентября и 15 ноября. По желанию плательщика налог может быть уплачен в полной сумме по первому сроку уплаты, то есть не позднее 15 сентября. За просрочку платежей налог начисляется пеня в размере 0,3% с суммы недоимки за каждый день просрочки, то есть если гражданин не уплатил налог до 15 сентября (по первому сроку уплаты), то за каждый день просрочки на первую половину налога начисляется пеня, а в случае неуплаты по второму сроку пеня начисляется на всю сумму налога.

Например: физическому лицу начислено налога на имущество в сумме 100000 руб., следует уплатить по первому сроку 15 сентября 50000 руб. и по второму сроку 15 ноября 50000 руб. В случае уплаты гражданином всей начисленной суммы налога, то есть 100000 руб. 30 октября, в любом случае начисляется пеня на неуплаченный налог за 45 дней, который был начислен по первому сроку, то есть на 50000 руб.

Налог на имущество физических лиц зачисляется в местный бюджет по месту нахождения объекта налогообложения. Начисленные ранее суммы могут быть снижены или отменены в связи с возникновением права на льготы или утраты права собственности.

Пересмотр неправильно исчисленных налогов за прошлые годы производится не более чем за три предыдущих года.

От уплаты налога на имущество физических лиц освобождаются: Герои Советского Союза и Герои Российской Федерации; лица, награжденные орденом Славы трех степеней; инвалиды I и II групп; лица, получающие льготы в соответствии с Законом Российской Федерации "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС"; пенсионеры, получающие пенсии, назначаемые в порядке, установленном пенсионным законодательством РФ; многодетные семьи (имеющие трех и более несовершеннолетних детей); семьи, получающие пенсии по случаю утери кормильца; председатели уличных комитетов; граждане,уволенные с военной службы или призванные на военные сборы, выполнившие интернациональный долг в Афганистане или других странах, где велись боевые действия; родители и супруги воен-

нослужащих и государственных служащих, погибших при исполнении служебных обязанностей.

На основании постановления администрации города N 4 от 19.03.97 г. освобождены от уплаты налогов: многодетные семьи (имеющие трех и более несовершеннолетних детей); семьи, получающие пенсии по случаю утери кормильца; председатели уличных комитетов. Основанием для предоставления льготы является удостоверение или справка о праве на льготы.

ПЛАТА ЗА ЗЕМЛЮ
На основании Закона Российской Федерации от 11.10.91 г. N 1738-1 "О плате за землю" использование земли в Российской Федерации является платным. Это — земельный налог, арендная плата. Собственники земли облагаются ежегодным земельным налогом. За земли, переданные в аренду, взимается арендная плата.

Земельный налог взимается в расчете на год с облагаемой налогом земельной площади.

Юридические лица ежегодно не позднее 1 июля представляют в налоговую инспекцию по месту нахождения облагаемых объектов расчеты причитающиеся с них платежного налога в текущем году по установленной форме.

Физическим лицам налог исчисляется на основании данных комитета по земельным ресурсам. Уплата налога производится равными долями в два срока: не позднее 15 сентября и 15 ноября. В случае неуплаты налога в установленные сроки начисляется пеня в размере 0,7% с суммы недоимки за каждый день просрочки (аналогично налогу на имущество).

От уплаты земельного налога освобождаются участники гражданской и Великой Отечественной войны; инвалиды I и II групп; лица, получающие льготы в соответствии с Законом Российской Федерации "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС".

На основании постановления администрации N 4 от 19.03.97 г. освобождаются: пенсионеры, получающие пенсии, назначаемые в порядке, установленном пенсионным законодательством РФ; многодетные семьи (имеющие трех и более несовершеннолетних детей); семьи, получающие пенсии по случаю утери кормильца; председатели уличных комитетов; граждане, уволенные с военной службы или призванные на военные сборы, выполнившие интернациональный долг в Афганистане или других странах, где велись боевые действия.

В случае несвоевременной уплаты налогов к виновным физическим и юридическим лицам применяются меры, установленные для взыскания невнесенных в срок налогов в соответствии с Законом РФ от 27.12.91 г. "Об основах налоговой системы Российской Федерации". Взыскание недоимки по нало-

гам и другим обязательным платежам производится с юридических лиц в бесспорном порядке, а с физических лиц — в судебном. Взыскание недоимки с физических лиц обращается на полученные ими доходы, а в случае отсутствия таковых — на имущество этих лиц.

О ПРИМЕНЕНИИ СЧЕТОВ-ФАКТУР ПРИ РАСЧЕТАХ ПО НДС ПРИ АРЕНДЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО И МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА

Государственная налоговая инспекция по г. Мыски доводит до сведения налогоплательщиков, что согласно письму госналогслужбы России и минфина России от 8.12.93 г. предусмотрен порядок перечисления в бюджет арендной платы за аренду государственного и муниципального имущества, согласно которому арендную плату за аренду указанного имущества перечисляет арендатор на раздел 12 "Прочие налоги, сборы и другие поступления", параграф 51 "Доходы от сдачи в аренду государственного имущества" классификации доходов и расходов бюджетов в Российской Федерации, то есть минуя соответствующий комитет по управлению государственным имуществом или муниципальным имуществом. В таком же порядке арендатор рассчитывается с бюджетом по налогу на добавленную стоимость с суммой арендной платы.

Кочан разрезать на 4 части, удалить кочерьку, отварить в подсоленном кипятке до полной мягкости. Поместить капусту между двумя тарелками, отжать влагу. Затем нарезать прямоугольниками (посолить, если надо), поперчить и обильно полить растопленным сливочным маслом.

ХОЗЯЙСТВО НА ЗАМЕТКУ

КАПУСТНЫЙ РАЙ

Капуста кашеная салатная

Дно эмалированной (стеклянной) посуды посыпать тонким слоем ржаной муки (можно молотыми черными сухарями), накрыть цельными чистыми капустными листьями. Капусту нацинковать, растереть с солью, добавить бруснику, клюкву, тертую морковь, нарезанные кислые яблоки. Все сложить на капустные листья и сразу придать гнетом. Сначала будет много пены. Когда она опадет — капуста готова.

Белокочанная капуста по-манчестерски

На 6 порций: 1,5 кг капусты, черный перец, 100 г сливочного масла, соль.

Кочан разрезать на 4 части, удалить кочерьку, отварить в подсоленном кипятке до полной мягкости. Поместить капусту между двумя тарелками, отжать влагу. Затем нарезать прямоугольниками (посолить, если надо), поперчить и обильно полить растопленным сливочным маслом.

Пенник из капусты

1 кг капусты, 3 яйца, 3 ст. л. сливочного масла, 4 ст. л. сметаны, 1 стакан молотых сухарей, 1 стакан молока, 4 головки репчатого лука, щепотка соли, сахар и перец по вкусу.

Очищенную капусту нацинковать, положить в кастрюлю, залить молоком, припустить до готовности, охладить и пропустить через мясорубку. В подготовленную массу добавить сухари, растертыми с сахаром желтки, разогретое сливочное масло, слегка поджаренный нарезанный лук, взбитые белки, соль, перец, все перемешать, уложить в смазанную маслом сковороду и запечь в духовке. Подавать со сметаной.

Капуста, тушенная с грушами и мясом по-английски

300 г кашеной капусты, 300 г груш, 200 г баранины, 200 г кулинарного жира, 1 луковица, 3 ложки сметанного соуса.

ДАМЫ И ГОСПОДА!

Приглашаем на курсы по специальности: бухгалтер-экономист (начинающий), бухгалтер-финансист (повышение). Изучаются бухгалтерский учет, налогообложение, компьютер, менеджмент, маркетинг, работа с банком. Практика. Выдаем диплом. Лицензия А 590573.

Справки: г. Мыски, школа N 2, строго по субботам с 12 до 16 час.

МЕНЯЮ:

2-комнатную квартиру (1 этаж) в центре и 2-комнатную секцию по ул. Олимпийской на 3- или 4-комнатную квартиру в центре. Тел. 2-41-97.

2-комнатную квартиру (2 этаж) на 1-комнатную по договоренности. Тел. 2-09-69 после 18 ч.

ПРОДАМ:

2-ком. кв-ру ул. план. Или поменяю на 3-комн. ул. пл. с доплатой. Или куплю 3-комн. кв-ру ул. пл. Звонить: 2-37-52.

Кап. гараж в районе новой базы N 1. Недорого. Тел. 3-12-31, 9-32-61, вечером.

Новую стиральную машину "Вятка-автомат". Тел. 2-01-23.

ГАЗ-31-29, в эксплуатации 1,5 года, пробег 32 тыс. км, в отличном состоянии. Тел. 2-20-75.

Утерянный аттестат N 5-642833, выданный на имя Археевой Н. А. школа N 4 в 1993 г., считать недействительным.

Редактор
С.А. ГОЛИШЕВ.

Учредители газеты - администрация города, трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Сергеевская, 4.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора -- 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря -- 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела -- 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации -- 2-01-44, бухгалтера -- 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов.

Объем 1 печатный лист. Выходит 2 раза в неделю. Вторник, суббота.

Индекс 51917. Тираж 2316.